智浪教育—普惠英才文库
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一．选择题

1. 若集合
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2. 复数
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【答案】
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【解析】

试题分析：
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3. 以边长为1的正方形的一边所在所在直线为旋转轴，[image: image13.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




将该正方形旋转一周所得圆柱的侧面积等于 （    ）
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4. 阅读右图所示的程序框图，运行相应的程序，输出的n的值为  （    ）
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[来源:学&科&网][来源:学科网]
5. 命题“
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6. 已知直线
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的圆心，且与直线
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7. 将函数
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的图象向左平移
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个单位，得到函数
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的函数图象，则下列说法正确的是   （    ）
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【答案】
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【解析】

试题分析：将函数
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的图象向左平移
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个单位，得到函数
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数
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的图象如右图所示，则下列函数正确的是    （     ） [image: image41.png]
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9. 要制作一个容积为
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已知该溶器的底面造[image: image46.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




价是每平方米20元，侧面造价是是每平方米10元，则该容器的最低总造价是     （[image: image47.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




    ）[来源:学|科|网]
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10. 设M[image: image50.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




为平行四边形ABCD对角线的交点，O为平行四边形ABCD所在平面内任意一点[image: image51.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




，则
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11. 已知圆
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12. 在平面直角坐标系中，两点
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则平面内与
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轴上两个不同的定点
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二、填空题

13、 如图，在边长为1的正方形中，[image: image72.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




随机撒1000粒豆子，有180粒落到阴影部分，据此估计阴影部分的面积为___________.
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14、 在
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【答案】
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【解析】

试题分析：由余弦定理得，
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15、 函数
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的零点个数是__________.

【答案】
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. 已知集合
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列三个关系：(
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